

Осторожно! Возможен сход снега и льда с крыш!

В период оттепели наступает опасный период схода снега с крыш домов, образования ледяных масс свисающих с крыш сосулек. Опасность, которая грозит при обрушении пластов снега, наледи и сосулек, очень велика и может привести к весьма серьезным осложнениям. Глыбы снега и льда, летящие с большой высоты, способны повредить припаркованные внизу машины, поломать деревья, оборвать провода и даже повлечь гибель людей.

Руководителям предприятий и учреждений, индивидуальным предпринимателям, собственникам жилых домов и квартир в многоквартирных домах необходимо провести мероприятия по очистке крыш от снежных масс и наледи.

Чтобы себя обезопасить и чувствовать уверенно, необходимо помнить о мерах безопасности, а именно: Не ходить рядом с домами! Не собираться компаниями возле подъездов, балконов, различных выступов в это время года. Не оставлять детские коляски под окнами. Если очень надо пройти мимо дома, посмотреть вверх, нет ли там свисающих налелей, сосулек, снега. Если есть, лучше обойди это небезопасное место. Не заходить за огороженные лентами опасные зоны. Обходить места с предупредительными табличками: «Проход запрещён!», «Опасная зона!», «Возможен сход снега!» Не спешите, выходя из дома! Осмотритесь, где лучше пройти! Обращайте внимание не только на дорогу, но и на крыши зданий.

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.

Будьте внимательны и осторожны.

Отдел по делам ГО и ЧС м.р. Кошкинский